

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 17 октября 1978 г.

№ 165 (12795)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

**ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!
БОРИТЕСЬ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕ-
ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА 1978 ГОДА! НА-
СТОЙЧИВО ДОБИВАЙТЕСЬ НАИВЫС-
ШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА,
ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И
КАЧЕСТВА РАБОТЫ!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 61-й годовщине Великого Октября).

ДВИЖУЩАЯ СИЛА 61-й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ХОЗЯЙСТВУЮТ ЭКОНОМНО

В УСЛОВИЯХ стремительного развития нашего общества, когда неизмеримо возросли масштабы коммунистического строительства, критика и самокритика выступают в качестве важнейшего условия мобилизации коммунистов, всех трудящихся на успешное решение задач, поставленных партией, неуклонное выполнение государственных планов и социалистических обязательств. Боевность и сила партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, трудовых коллективов во многом определяется их способностью реально оценивать сложившееся положение, критически анализировать слабые места и ошибки и на основе глубокого анализа находить правильные решения для устранения недостатков.

Как показывают прошедшие сейчас отчетно-выборные партийные собрания, большинство коммунистов парторганизаций нашего района умело применяют испытанное оружие критики и самокритики.

В обстановке высокой активности прошло, например, отчетно-выборное собрание парторганизации Люберецкого электромеханического завода. В докладе секретаря партбюро В. Ф. Бокарева самокритично говорилось о недостатках в политической и экономической учебе: среди руководителей цехов, отделов, участков мало выпускников университета марксизма-ленинизма. Экономическое образование, призванное формировать коммунистическое отношение к труду, оставалось без должного контроля. Эти и другие критические высказывания определили настрой выступлений коммунистов, которые решительно критиковали виновных в недоработках и упущениях. Так, коммунист Ю. Н. Никитин проанализировал состояние трудовой дисциплины в коллективе и указал пути ее укрепления, а коммунист В. М. Степанов говорил о недостатках в подготовке заводских помещений к эксплуатации в зимних условиях. Все критические замечания нашли отражение в решении отчетно-выборного собрания. Приняты действенные меры для устранения недостатков.

Характерной чертой деятельности большинства парторганизаций стала забота о воспитании чувства критического подхода к оценке положения дел как у коммунистов, так и у комсомольцев, членов профсоюза, всех труженников коллектива. Постоянное внимание коммунистов к развитию критики и самокритики в комсомольской, профсоюзной и других общественных организациях ощутили в коллективе совхоза «Белая Дача». Здесь чутко реагируют на критические замечания коммунистов. На одном из партсобраний член КПСС тракторист Н. В. Рогачиков высказал озабоченность по поводу недостаточного уровня

профессиональной подготовки молодых механизаторов. Вопрос о наставничестве и улучшении учебы был обсужден на заседании парткома, и теперь за молодыми специалистами всех служб закреплены опытные наставники.

В коллективах, где регулярно проводятся собрания, шире раскрываются возможности для критического анализа состояния дел, для совершенствования работы. Однако на некоторых предприятиях пренебрегают такой необходимой формой участия масс в управлении производственной и общественной деятельностью коллективов, собрания проходят редко и недостатки, о которых хорошо известно людям, непосредственно связанным с производством, так и остаются в тени. Давно, например, не было рабочего собрания в ГПЗ «Петровское», хотя у животноводов накопилось много надболевших вопросов, решение которых способствовало бы повышению эффективности и качества труда работников ферм. Видимо, у парторганизации племобъединения «Петровское» к критике и самокритике особое отношение, которое проявляется, в частности, в откликах на критические выступления «Люберецкой правды». Руководство и партком племобъединения подчас дают неполные ответы, а порой отмахиваются.

Партия требует от коммунистов и руководителей всех степеней чутко и внимательно относиться к письмам трудящихся, к изложенным в них жалобам и предложениям. В большинстве партийных организаций этому вопросу придается первостепенное значение. Вместе с тем имеют место отдельные случаи, когда руководители забывают о своем долге правильно реагировать на письма граждан. Неоднократно обращалась в ЖКО завода им. Ухтомского с просьбой сделать ремонт квартиры вдова рабочего этого предприятия А. А. Смирнова. Однако вразумительного ответа до сих пор не получила. Не отвечает и партком завода им. Ухтомского, куда направлена жалоба Смирновой.

Такое положение свидетельствует о притуплении критического взгляда коммунистов, и оно не терпимо.

Выступая на торжественном заседании, посвященном вручению городу Баку ордена Ленина, Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищи Л. И. Брежнев говорил: «Критическим сигналом трудящихся необходимо придавать самое серьезное значение. И нет ничего более вредного для интересов партии и народа, чем попытка замазать недостатки, увернуться от справедливой критики, замочать ее, а уж тем более зажимать критику, преследовать тех, кто с ней выступает».

Соревнуясь за повышение эффективности производства и качества работы, коллектив деревообрабатывающего комбината № 13 настойчиво приводит в действие внутренние резервы. С начала года реализовано продукции дополнительно к заданию на 172 тысячи рублей. Достигнуты некоторые успехи в осуществлении режима экономии. Сбережено более 200 кубометров пиломатериалов, 465 тысяч киловатт-часов элек-

троэнергии, 179 тонн топлива. В результате высокой организации труда они регулярно выполняют сменную норму на 120 процентов, выпускают продукцию хорошего качества. Дружный коллектив завершил задание трех лет пятилетки. В счет нового года трудится звено В. Н. Маленкова.

Рабочие бригады С. В. Поддубных участвуют в соревнованиях за повышение качества продукции и станочники бригады, возглавляемой коммунистом А. П. Дановским.



Молодежь объединения «Спецдежда» повышает трудовую активность в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. С большим энтузиазмом выполняют молодые швейники заказы Сибири и Дальнего Востока, где трудятся их сверстники, осваивая природные богатства этих краев. Как сообщалось, труженники объединения выступили весной этого года с инициативой выполнять заказы на изготовление одежды для дальних районов досрочно. Так они и делают.

— Носите костюмы на здоровье, — мысленно шлют они пожелания, отправляя доброкачественные изделия для строителей БАМа, нефтяников, геологов.

Старается делать все лучше и комсомолка Татьяна Масняк. Она швея-мотористка. А это в объединении — основная профессия. Татьяна овладевает ею успешно. Она имеет уже третий рабочий разряд. Индивидуальное задание она перевыполняет на 30—40 процентов.

НА СНИМКЕ: швея-мотористка ТАТЬЯНА МАСНЯК.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

В СЧЕТ БУДУЩЕГО

Не, за горами зима. И это очень заметно по трудовому ритму в нашем ателье № 4, находящемся в пос. Дзержинском. Увеличилась нагрузка. Мы шьем мужскую и женскую верхнюю одежду и брюки. Коллектив под руководством заведующей Людмилы Анатольевны Волокиной по итогам 9 месяцев признан победителем в социалистическом соревновании между предприятиями КБО.

Недавно мы одержали еще одну трудовую победу — выполнили план трех лет пятилетки к первой годовщине Конституции СССР.

16 человек работает в ателье, и каждый из них, будь то закройщик или мастер, стремится работать качественно, заказы исполнять в срок. Среди тех, кто добивается наибольшей выработки, можно назвать мастера мужской верхней одежды Ирину Семеновну Бугрову, мастеров верхней женской одежды Тамару Николаевну Кузнецову, Антонину Геннадьевну Козыреву, Софию Васильевну Мазну, мастера-универсала Галину Михайловну Уварову и мастера по пошиву брюк Лидию Анатольевну Пункину.

Центральный комитет партии призвал работников службы быта еще настойчивее бороться за высокую культуру обслуживания советских людей, и мы готовы ответить на этот призыв новыми трудовыми успехами.

В. РЯБИНИН, закройщик.

С ЭНТУЗИАЗМОМ

Участок по изготовлению клапанов на нашем заводе энергооборудования считается ведущим подразделением. Он производит продукции на 2 млн. рублей в год, что составляет 42 процента от общего объема производства. Но интересен этот участок не только производственными мощностями, но и четкой организацией труда, инициативностью и трудовым энтузиазмом рабочих.

Встречая 61-ю годовщину Великого Октября, коллектив участка, возглавляемый Ю. П. Савельевым, добился самой высокой производительности труда — 110 процентов. В результате ударной работы участок завершил трехлетку к 5 октября и выпустил за 9 месяцев текущего года продукции сверх плана на сумму 66 тыс. рублей.

В цехах участка полностью изжит штурмовщина.

Ритмичность работы, научная организация труда позволили участку в течение трех месяцев освоить производство новой продукции и наладить ее серийный выпуск.

Наибольший вклад в общее дело выполнения планов и обязательств внесла бригада Н. А. Комарова. Лучшие производственники этой бригады слесарь А. А. Дев, электросварщик И. В. Котиков, отец и сын Ковевы ежедневно выполняют сменные задания на 150—160 процентов.

Отвечая на Призывы ЦК КПСС к 61-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, передовой коллектив планирует к концу года выпустить сверх плана продукции еще не менее чем на 30 тыс. рублей.

М. ФРОЛОВА, начальник планового отдела завода.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

19 октября, в 13 часов, во Дворце культуры Томлянской птицефабрики состоится очередная семинар политинформаторов, заведующих агитколлективами и председателей первичных организаций общества книголюбков.

Проезд автобусами №№ 346, 593, 323, 25 до остановок «Птицефабрика».

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС.

